

“一声吼”救下女童的好厨师 当选江苏见义勇为新市民

另外还有30名个人和9个群体获表彰

因为他的一声吼，猥亵嫌疑人丢下手中的10岁女童跑了；同样因为他描述的嫌疑人体貌特征，警方最终将这名嫌疑人抓获。去年7月，现代快报独家报道了这一见义勇为事件(2014年7月15日封14版)。昨天，第五届苏宁环球杯“江苏见义勇为新市民”评选结果揭晓，这位好厨师的名字赫然在列——刘冠铃。据悉，此次共有31名个人和9个群体获评“江苏见义勇为新市民”称号。

通讯员 苏宫新 杨维斌
实习生 王煜
现代快报记者 陶维洲



见义勇为新市民上台领奖 现代快报记者 邱稚真 摄

救下女童 好厨师不留名

刘冠铃今年30岁，安徽池州人，南京苏铭饭店的厨师。去年7月13日下午4点左右，他在南京市玄武区营苑新寓小区休息时，突然看到一名男子抱着一个10岁左右的小女孩，形迹可疑。于是，他大吼一声，“干什么的”，并向男子跑去，可疑男子扔下小女孩就跑了。事后，南京玄武警方调查才发现，可疑男子潘某是一名猥亵嫌疑人，其抱走女童欲行不轨。

现代快报独家报道这一事件后，记者多次想找刘冠铃采访，但他都通过警方婉拒了，之后甚至还离开了南京。南京玄武公安分局红山派出所教导员王纯告诉现代快报记者，事实上，刘冠铃不仅阻止了犯罪，而且事后他详细地描述了潘某的体貌特征，帮助警方迅速破案。

昨天，第五届苏宁环球杯“江苏见义勇为新市民”评选结果揭晓，刘冠铃当选。面对现代快报记者，小伙子一如既往地低调，“没什么，当时就是出于本能吧。”

见义勇为新市民 都是“草根英雄”

昨天，共有31名个人和9个群体获评“江苏见义勇为新市民”称号，当选者都和刘冠铃一样，全是来自各行各业的“草根英雄”。他们中有工人、保安、厨师、个体工商户、酒店员工等等。

35岁的何红亮是陕西蒲城人，南京玄武门国际广场工人。去年2月24日下午3点左右，得知邻居家厨房失火的消息，他迅速赶到现场，接上自来水管，爬上木梯从房屋顶部往下浇水灭火。不料木梯突然断裂，他从木梯上摔了下来，经鉴定构成轻伤；39岁的刘先恒是安徽霍邱人，常州武进区一工厂临时工。2013年1月3日中午12点左右，一名小孩在湖塘镇北庙桥滨河边不慎落水，正在附近的刘先恒听到呼救声后，急忙赶到现场。看到河边围着许多老年人和妇女，小孩在河中拼命挣扎，他不顾一切跳入河中把孩子救出……

据了解，“江苏见义勇为新市民”群体奖是此次新增的奖项，用来表彰近年来在他人遭遇危险时见义勇为的草根群体。

去年江苏表彰奖励 见义勇为近三万人

昨天，江苏省见义勇为基金会获评“江苏省见义勇为新市民”称号的个人和群体进行了表彰。表彰会上，江苏省见义勇为基金会常务副理事长朱义泉介绍，去年江苏全省共表彰奖励见义勇为人员28809名，发放奖金(抚恤金、慰问金)3469万元。

同时，江苏省见义勇为基金会去年还组织开展了第五届苏宁环球杯“江苏见义勇为新市民”第三届中石化江苏石油杯“江苏见义勇为好司机”评选活动，88名个人、9个群体受到表彰。江苏推荐的徐兆学光荣当选“全国十大见义勇为英雄”，黄圣海光荣当选“全国十大见义勇为英雄司机”。

另外据统计，去年江苏各地为帮助见义勇为人员落实评残、评烈、就业、医疗补助等各种实际问题1797人，其中评残评烈7人，帮助就业39人，助学185人，落实抚恤和医疗补助189人。

名单公布

1. 何红亮
2. 刘成
3. 刘冠铃
4. 穆道红(女)
5. 金未未(女)
6. 陈冬生
7. 刘金金(女)
8. 赵东启(群体代表)
9. 张保通
10. 刘荣合(群体代表)
11. 党红
12. 杨米宝
13. 刘先恒
14. 任继元(群体代表)
15. 李树伟
16. 孙征南
17. 王瑞海
18. 陈毅
19. 邓贵云
20. 付健
21. 俞振尧
22. 邓祖福(群体代表)
23. 熊强
24. 曾成林
25. 何长江
26. 董爽(群体代表)
27. 彭昌洪
28. 吴红军
29. 衡中永
30. 李根军
31. 卢兆兵
32. 荣志强(群体代表)
33. 余福东(群体代表)
34. 王建锋(群体代表)
35. 冯卫中
36. 孙根荣
37. 周玉(女, 群体代表)
38. 顾久阳
39. 黄盛强
40. 张能

南京涉公共利益建议 及提案办理结果将公开

快报讯(记者 鹿伟)每年南京市两会结束后，人大代表建议和政协提案办理结果究竟怎么样，一般很难知道。近日，南京市政府办公厅公布了《关于做好人大代表建议和政协提案办理结果公开工作的通知》。

通知规定，自今年起，各区、各部门和各单位对涉及公共利益、公众权益、社会关切及需要社会广泛知晓的建议和提案办理复文，除人大代表和政协委员姓名、联系方式和抄送范围等外，原则上应全文公开。对部分涉及面较宽、情况较复杂的建议和提案办理复文，可采用摘要公开的方式公开办理复文的主要内容。同时，还应当适当公开本单位办理建议和提案总体情况、人大代表和政协委员意见建议吸收采纳情况、有关工作动态等内容。

如何公开? 据悉，对经审查可以公开的建议和提案办理复文，将通过政府公报、政府网站、政务微博微信、新闻发布会以及报刊、广播、电视等便于公众知晓的方式进行公开。

江苏公布一批人事任免名单 陈正邦任省安监局局长

快报讯(记者 鹿伟)昨天，江苏省政府公布了一批人事任免名单，包括省安监局等部门，具体如下：

任命陈正邦同志为省安全生产监督管理局局长；

任命肖泉同志为省政务服务管理办公室主任；

任命李杰同志为省工商行政管理局副局长，试用期1年；

任命刘兴远同志为省统计局副局长，免去其省统计局总统计师职务；

任命程裕松同志为省政务服务管理办公室副主任；

任命胥家鸣同志为省政务服务管理办公室副主任，试用期1年；

任命石高平同志为省工商行政管理局副巡视员；

免去王向明同志的省安全生产监督管理局局长职务；

免去张振飞同志的省工商行政管理局副局长职务；

免去陆贵一同志的省安全生产监督管理局副局长职务。

去年省发改委 否决因公出国10人次 还否决出国团组2个

快报讯(记者 张瑜)昨天下午，江苏省发改委相关负责人作客江苏省人民政府网站在线访谈，针对大家广泛关心的问题回答了网友提问。访谈中，省发改委相关负责人主要针对落实党风廉政建设等方面的问题，回答了大家的提问。省发展改革委办公室主任季鸣介绍，按照中央八项规定系列要求，省发改委在经费、会议、车辆、因公出国等方面管理上，出台了一系列措施。2014年，三项经费同比下降52%、48%和15%；否决不符合条件的因公出国(境)会审7批次10人次，否决出国团组2个。

网友问到省发改委在简政放权方面的具体措施时，省发展改革委驻省政务服务中心首席代表、省发展改革委法规处副处长卢东梅说：“针对群众反映较多的办事审批事项多、流程繁等问题，省发改委主动转变职能，着力制订完善各项配套，建立健全简政放权的长效机制。”

合格防火门多重要?看看实验就知道



快报讯(通讯员 苏消宣 苏欣 记者 李绍富)在日常生产经营和生活中，使用合格的消防产品有多重要，遇到火灾时能有多大作用?来看看消防专业人士对三扇不同的木制防火门进行的对比实验，结论就一目了然。

这次实验选了一扇合格的甲级防火门，一扇填充有岩棉的防火门，以及一扇不合格的防火门。三扇门从外观上看，几乎一模一样。实验人员用斧头把三扇门破拆开后，里面的填充物明显不一样。第一扇合格的防火门内填充物是耐火极限是1.5个小时的合格物品。第二扇门内的填充物是岩棉。由于岩棉燃烧后

会产生有毒气体，因此，自2008年新的防火门标准颁布实施后，防火门中不得使用岩棉或硅酸铝棉等纤维类填充物。第三扇门内的填充物存在偷工减料现象，是伪劣的防火门。

接下来，实验人员利用喷火枪对三扇门进行燃烧实验。喷火枪喷出的火焰温度大概在1200℃左右，接近一半火灾现场的温度。经过一段时间的燃烧，可以看出，偷工减料的那扇门的填充物，也起到了一定阻燃作用，但发热明显。以岩棉为填充物的那扇门，则产生了一股难闻的气味。而那扇合格的防火门没有任何损坏，而且门口也感觉不到升温。

对如何识别防火门真假，专业人士建议务必购买正规的防火门生产厂家产品，在购买时要求厂家提供防火门检测报告、型式认可证书以及消防电子标签。

消防部门提醒公众，假冒伪劣消防产品一旦投入使用，不仅会导致消防设施、器材无法正常使用，还

会直接影响火灾的报警、扑救和人员疏散，极易造成火灾的蔓延和扩大，对社会公共安全造成极大威胁。在选用消防产品时，不能一味追求低价，一定要向销售者索要相关检测报告，以防止购买假冒伪劣、以次充好的消防产品。



江苏消防战士教大家辨别真假消防器材 通讯员供图

南通消防为企业 上消防安全常识课

快报讯(通讯员 马晶晶 记者 李绍富)近日，江苏南通消防部门针对节后外来务工人员陆续返岗的现状，组织走访当地制造、纺织等劳动密集型企业，广泛开展消防安全知识宣讲活动。

在宣讲活动中，消防宣传员结合各类企业实际，着重讲解了消防安全“四个能力”建设的重要性和必要性。同时采用通俗的语言，深入浅出、生动形象地为全体员工讲解了常见火灾的扑救方法、灭火器及消火栓的使用方法、组织疏散逃生基本要求内容，以及如何正确扑救和控制初起火灾等内容。

课堂讲解结束后，消防宣传员还现场指导企业员工进行逃生疏散和干粉灭火器灭油盆火演练，通过亲身体验参与的方式，使员工的消防安全意识和自防自救能力得到了增强。